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Tlačová správa - Spoločnosť GEVORKYAN formou duálneho listingu vstupuje na Burzu cenných papierov 
v Bratislave. 

Dátum: 22.2.2024 

Názov: GEVORKYAN, a.s. sa otvára investorom na Slovensku 

 

GEVORKYAN, a.s., inovatívny líder v oblasti práškovej metalurgie, s 
hrdosťou oznamuje svoj historický krok - prijatie akcií emitenta na 
kótovaný hlavný trh Burzy cenných papierov v Bratislave, a.s. (BCPB).  

Spoločnosť GEVORKYAN formou duálneho listingu vstupuje na Burzu cenných papierov v Bratislave. 

Tento kľúčový míľnik pre spoločnosť a pre slovenský kapitálový trh nastane dňa 22.2.2024. Tento 
deň bude prvým obchodným dňom na BCPB. Týmto sa otvára nová kapitola pre všetkých, ktorí 
hľadajú príležitosti na investovanie do dynamického a rastúceho podniku. 

Prijatie akcií spoločnosti GEVORKYAN na burzu v Bratislave má významný dopad nielen pre samotnú 
spoločnosť, ale aj pre celú burzu a kapitálový trh v Slovenskej republike.  

Pre spoločnosti na Slovensku, ktoré hľadajú kapitál pre svoj rozvoj, je vstup GEVORKYANU na burzu 
inšpirujúcim príbehom o tom, ako je možné úspešne využiť možnosti kapitálového trhu pre 
financovanie ambiciózneho rastu a inovácií. GEVORKYAN predstavuje vzor pre spoločnosti, ktoré sa 
snažia o rozvoj svojich podnikateľských aktivít a potrebujú pre to získať kapitál. 

Spoločnosť GEVORKYAN, založená na zelenej lúke v strategickej lokalite v srdci Európy, je dnes 
považovaná za svetový unikát a je príkladom výnimočného príbehu úspechu. Ako európsky líder v 
oblasti práškovej metalurgie, spoločnosť patrí k najinovatívnejším globálne, s každoročným vývojom 
viac ako 150 nových produktov a mesačnou produkciou presahujúcou 5 miliónov súčiastok. 
GEVORKYAN má špičkové laboratórium a modernú nástrojáreň s nepretržitou trojzmennou 
prevádzkou, čo z nej robí spoľahlivého dodávateľa pre veľké nadnárodné spoločnosti s celosvetovou 
pôsobnosťou. 

Spoločnosti GEVORKYAN s duálnom listingom na burze v Bratislave aj so vstupom na pražskú burzu 

v roku 2022 a prechodu na jej trh PRIME v roku 2023 pomáhali spoločnosti VERSUTE INVESTMENTS 

a HAVEL & PARTNERS. 
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Upozornenie 

Tento dokument v žiadnom prípade nepredstavuje ponuku ani výzvu na predaj alebo nákup cenných papierov. 
Informácie obsiahnuté v tomto dokumente majú len informatívny charakter a pre kontext a vysvetlenie 
odporúčame kontaktovať zástupcov spoločnosti VERSUTE INVESTMENTS a.s. alebo GEVORKYAN, a.s. 
uvedených nižšie. Verejná ponuka akcií v Českej republike sa uskutočnila na základe prospektu akcií 
vypracovaného v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2017/1129 o prospekte, ktorý je k 
dispozícii na webových stránkach spoločnosti GEVORKYAN, a.s. 

 

Kontakty pre média 

Luděk Palata, VERSUTE INVESTMENTS a.s., +420 731 445 223, ludek.palata@versute.cz 

Spoločnosť VERSUTE INVESTMENTS a.s. je investičná a poradenská spoločnosť, ktorá pôsobí ako správca 
private equity fondov investujúcich do malých a stredných podnikov. Investuje aj vlastný kapitál a aktívne 
spravuje portfóliové spoločnosti fondov. V súčasnosti je manažérom (General Partnerom)  BHS Fund II. – 
Private Equity, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s. – Podfondu BHS Private Equity Fund. 
Spoločnosť VERSUTE INVESTMENTS a.s. je riadnym členom Českej asociácie private equity a rizikového 
kapitálu. 

Andrej Bátovský, GEVORKYAN, a.s., +421 911 152 421, andrej.batovsky@gevorkyan.sk 

Spoločnosť GEVORKYAN bola založená v roku 1996 a je globálnym a technologickým lídrom v oblasti výroby 
kovových komponentov prostredníctvom práškovej metalurgie, spekania a vstrekovania kovov. Spoločnosť 
disponuje jedinečným know-how a špičkovým oddelením výskumu a vývoja. 
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